12. Sinif - Mezun

Ev almaya hak kazanan kisilere TOKI (Toplu Konut Ida-
resi Baskanligi) asagidaki gibi iki farkh 6deme secenegi
sunmaktadir.

1. segenek : Paranin % 10’unun pesin édenmesi duru-
munda geri kalan para 60 ay esit taksitlen-
dirilecektir.

2. secenek : Paranin % 30’unun pesin ddenmesi duru-
munda geri kalan para 240 ay esit taksit-
lendirilecektir.

Birinci 6deme segenegini tercih eden kisinin aylik 6de-
mesi ikinci 6deme segenegine gore aylik 6demesi 1740
lira fazla olduguna gore aldigi evin satis fiyati ka¢ bin
liradir?

A) 240 B)216  C)200  D)144  E)120

Huseyin Bey’in araci 80 kilometrede 5 litre, Barig Bey'in
aracl ise 120 kilometrede 9 litre yakit tiketmektedir.

Buna goére Baris Bey’in aracinin kilometre basina tii-
kettigi benzin miktar Hiiseyin Bey’in aracinin tiikettigi
benzin miktarindan yiizde kag¢ fazladir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40

Sicaklik 6lgu birimleri olan Fahrenheit (F) ile Celsius (C)
arasinda
F-32 C

180 100
seklinde bir iligki vardir.

Buna gore asagidaki sicaklik degerlerinden hangisinin
Fahrenheit ve Celcius degerleri birbirine esittir?

A) —40°C
D) —12°F

B) —36°F C)-20°C
E)-8°C

Matematik Kazanim Kavrama Testi
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Problemler 4

Belleklerin kapasitesini belirtmek i¢in gigabyte (GB), me-
gabyte (MB) gibi birimler kullanilir. Bu birimler arasinda

1 GB = 1024 MB gibi bir iligki vardir.

Bilgisayarindaki 100 MB’lik pargalar halindeki 25 GB’lik
veriyi 8 GB ve 16 GB'lik iki flas bellege ylklemek isteyen
bir kisi flag belleklerini bilgisayara takip baktiginda asagi-
daki gibi bir gorselle karsilagsmistir.

1. flash bellek (8 GB) 2. flash bellek (16 GB)

- ) Q )

192 MB dolu 384 MB dolu

Bu bilgiye gore bilgisayardaki kag MB’lik veri bu flash
belleklere yliiklenememistir?

A) 1200 B) 1300 C) 1400

D) 1500 E) 1600

Bir heykeltras yuksekligi 56 metre olan Pisa Kulesi’'nin
minyatlrini yapmay! tasarlamaktadir.

1
Heykeltras, minyatiirii gergek uzunlugunun 280 olge-

ginde kiigiilterek yapacagina gore minyatiiriin yiiksek-
ligi ka¢ santimetre olmalidir?

A) 20 B) 50 C)200  D)500  E)800

Bir is yerinde maas zammi icin iki segenek onerilmistir.

1. segenek: Maasin % 20’si kadar zam
2. segenek: Net 400 lira zam

Maasi A lira olan bir is¢i i¢in 1. segenek, maasi B lira
olan bir is¢i icin 2. segenek daha karl olduguna gore
A ve B arasindaki baginti agsagidakilerden hangisidir?

A)A<400<B B)A<1600<B
C)2000<B <A D) B <2000 <A
E)B <A <2000

Sorular MEB ODSGM'nin yayinladigi testlerden alinmistir. Ordu ODM tarafindan videolu ¢éziimleri hazirlanmustir.
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Bir otelde bulunan farkli tipteki odalar icin gecelik kisi basi
konaklama Ucretleri asagidaki tabloda verilmistir.

Kara Manzarali Deniz Manzarali

Standart Aile  Aile Suit Standart Aile Aile Suit
oda Odasi Oda oda Odasi Oda
200 TL 150 TL 200TL 250TL 200TL 250 TL

Bu otelde aileleri yaninda konaklayacak gocuklar igin uy-
gulanacak indirim orani asagida verilmistir.

0- 3 Yas Arasl Ucretsiz

3-6 Yas Arasl % 75 indirim

6 - 12 Yas Arasi % 50 indirim

13-17 Yas Arasi % 25 indirim

Verilen bilgilere gore 7 ve 8. sorulari cevaplayiniz.

7. Anne - baba, 4, 8 ve 15 yagslarindaki 3 ¢ocuktan olusan
bir aile bu oteldeki deniz manzarali aile odasinda 7 gece
kaliyor.

Buna gore ailenin otele 6deyecekleri toplam licret kag
liradir?

A) 3500 B) 4200 C) 4900

D) 5075 E) 5600

8. Anne - baba ve ikiz cocuktan olusan 4 kisilik bir aile bu
oteldeki kara manzarali suit odada 5 gece kalarak toplam
3000 TL éduyorlar.

Buna gore ikiz gocuklarinin yasi asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 2

B)3 C)8

Videolu ¢6ziim igin karekodu okutunuz.

10.

1.

Problemler 4

Yandaki tabloda bir is yerinde galisan
personelin sayisi ve yaslari verilmig-
tir. Bu is yerinden secilecek iki grup 6 23
ile ilgili bilgiler su sekildedir.

Kisi sayisi | Yas

14 24
e Birinci gruptan yas ortalamasi

25 olan 10 kisi 21 25

« |kinci gruptan yas ortalamasi 24 olan 25 kisi segcile-
cektir.

Buna gore bu is yerinde geriye kalanlardan kag kisi
25 yasindadir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Bir terzi kolay 6l¢im yapmak icin iki farkli tahta parca-
s1 yaptirmistir. Bu tahta parcalarindan birincisi gergek
uzunlugundan % 5 fazla, ikincisi gergek uzunlugundan
% 4 eksik dlgmektedir.

Bu terzi 260 cm uzunlugundaki bir kumasi uzun parca ve
kisa parca olmak Uzere iki pargaya ayirarak iki farkli mas-
terisine masa ortusl yapacaktir. Uzun pargayi birinci olg-
me araci ile kisa pargay! ikinci dlgme araci ile dlgmustdar.

Bu o6l¢iim sonucu pargalarin toplam uzunluklari 264 cm
olduguna gore uzun parcga ka¢ santimetredir?

A) 140 B)150 C)160  D)180  E)210

Bir bankaya dolar olarak yatirilan paraya yillik % 5, Turk
Lirasi olarak yatirilan paraya yillik % 12 yillik faiz veriliyor.
1 dolarin 3 lira oldugu donemde bir kisi parasini bir yil igin
dolar olarak faize yatiriyor.

Bu kisi bir yil sonra parasini faizi ile birlikte gektiginde
zararl cikmamasi icin dolarin bir yil sonraki degeri
en az kag lira olmalidir?

A) 4 B)3,5 C)34 D) 3,3 E) 3,2
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